

2021年 1月 20日

お客さま各位

株式会社イーネットワークシステムズ

【お詫び】 ガス需給約款料金表 一部誤表記のお詫びと訂正について

平素は小田急でんき・小田急ガスをご愛顧賜りまして誠にありがとうございます。  
小田急でんき・小田急ガスWEBページにおいて、一部記載内容に誤表記がありました。下記の通り訂正しお詫び申し上げます。  
今後共、小田急でんき・小田急ガスを何卒よろしくお願い申し上げます。

#### 訂正内容

ガス需給約款 ガス床暖プラン料金表

ロ 料金表B (イ) 基本料金

【誤】 1,05600 円

【正】 1,056.00 円

以上